
Υπερασπιστείτε τη Ροζάβα!

Αντιταχθείτε στις τουρκικές επιθέσεις και τις τζιχαντιστικές πολιτοφυλακές!

Εν  μέσω  του  συνεχιζόμενου  πολέμου  των ιμπεριαλιστικών και  ισλαμιστικών

δυνάμεων  κατά  των  λαών  της  Μέσης  Ανατολής,  η  Τουρκία  χρησιμοποιεί  την

κατάσταση για να πραγματοποιήσει μία από τις μεγαλύτερες επιθέσεις  στη Ροζάβα

και στη Συρία από το 2019. Στο πλαίσιο του νεο-οθωμανικού σχεδίου της Τουρκίας να

γίνει ηγεμονική δύναμη στην περιοχή, το τουρκικό κράτος στοχεύει στην

αποσταθεροποίηση  της  επαναστατημένης  Ροζάβα  και  στην  περαιτέρω

αποσταθεροποίηση της Συρίας.

Η  Χαγιά  Ταχρίρ  αλ-Σαμ  (HTS)—ένα  παρακλάδι  της  Αλ-Κάιντα—και  άλλες  πολιτοφυλακές

έχουν πάρει τον έλεγχο στο  Χαλέπι με ελάχιστη  αντίσταση  από το καθεστώς  της  Συρίας.

Παράλληλα με τις πολιτοφυλακές HTS, ο λεγόμενος Συριακός Εθνικός Στρατός (SNA),

υποστηριζόμενος  από  τουρκικά  πυροβολικά  και  αεροπορικές  επιθέσεις,  έχει  εκτελέσει

συντονισμένες επιθέσεις σε κουρδικές περιοχές.  Αυτές οι ομάδες δεν είναι "αντάρτες",

αλλά  μια  συμμαχία  τζιχαντιστών  με  μακρά  λίστα  εγκλημάτων  πολέμου  και

παραβιάσεων ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Τα πρώτα βίντεο με γυναίκες που απήχθησαν

σε περιοχές που έχουν καταληφθεί από τον SNA προβάλλονται ήδη στα μέσα κοινωνικής

δικτύωσης.

Οι  περιοχές  με  την  κουρδική  πλειοψηφία  στη  Σάχμπα  και  το  Ταλ  Ριφάτ,  καθώς  και  οι

κουρδικές  συνοικίες  του  Χαλεπίου,  Σείχ  Μακσούντ  και  Εσρεφίγιε,  είναι  τώρα

περικυκλωμένες  και  αντιμετωπίζουν  μια  κλιμακούμενη  ανθρωπιστική  κρίση.  Χιλιάδες

εκτοπισμένων από το Αφρίν, καθώς και μειονότητες και άλλοι που αναζητούν ασφάλεια,

έχουν  παγιδευτεί  και  είναι  υπό  πολιορκία.  Αντιμετωπίζοντας  σφαγές,  οι  άνθρωποι  στη

Σάχμπα και το Ταλ Ριφάτ εκκενώνουν την περιοχή. Οι λαοί απειλούνται από δυνάμεις που

υποστηρίζονται και εξοπλίζονται μαζικά από την Τουρκία και άλλες κρατικές δυνάμεις. Την

τελευταία δεκαετία μέχρι σήμερα η περιοχή έχει γίνει μάρτυρας σφαγών και γενοκτονικών

επιθέσεων, από το Σενγκάλ το 2014 μέχρι τη γενοκτονία στη Γάζα. Οι δυνάμεις αυτοάμυνας

στη  Ροζάβα  και  τη  βορειοανατολική  Συρία  μάχονται  για  να  αποτρέψουν  αυτές  τις

απόπειρες, αλλά αν οι σφαγές είναι επικείμενες  θα κάνουν ό,τι είναι απαραίτητο  για να

φέρουν  τον  πληθυσμό  σε  ασφαλή  μέρη.   Ο  λαός  του  Σείχ  Μακσούντ   αποφάσισε  να

αντισταθεί  παρά  την  περικύκλωση.  Όλη  η  Ροζάβα  βρίσκεται  σε  κατάσταση  υψηλής

ετοιμότητας καθώς μπορεί να ακολουθήσουν επιθέσεις και σε άλλα μέτωπα.

Οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις—ΗΠΑ, η σύμμαχος Τουρκία και Ρωσία—ξανά θυσιάζουν τους

λαούς  της  περιοχής  προς  όφελος  των  δικών  τους  συμφερόντων. Αλλά  το  πνεύμα  της

Επανάστασης  της  Ροζάβα  παραμένει  ακέραιο.  Αυτή  η  επανάσταση  έχει  υπάρξει  φάρος

ελπίδας, ισότητας, ελευθερίας των γυναικών και δημοκρατίας από τα κάτω για περισσότερο

από 12 χρόνια. Σήμερα, ο λαός της Ροζάβα και η Αυτόνομη Διοίκηση της Δημοκρατικής

Βόρειας και Ανατολικής Συρίας (DAANES) κινητοποιούνται για να αντισταθούν σε αυτήν την



επιθετικότητα  και  να  υπερασπιστούν  τις  ελευθερίες  για  τις  οποίες  έχουν  αγωνιστεί.  Οι

κουρδικές κοινότητες σε όλο τον κόσμο οργανώνονται μαζί τους.

Δεν μπορούμε να σιωπήσουμε μπροστά σε αυτήν την επίθεση. Λέμε:

Ζήτω ο Επαναστατικός Λαϊκός Πόλεμος! Bijî Şerê Gelê Şoreşgerî!

Καλούμε  όλα  τα  δημοκρατικά,  επαναστατικά  και  αλληλέγγυα  κινήματα  σε  όλο  τον

κόσμο να:

1.  Διαμαρτυρηθούν  ενάντια  στους  θεσμούς  και  τους  κερδοσκόπους  του  τουρκικού

κράτους

2. Οργανώσουν συγκεντρώσεις και δράσεις για να ευαισθητοποιήσουν αναφορικά με

τις επιθέσεις και να αποκαλύψουν τη συνυπευθυνότητα των διεθνών δυνάμεων και

ειδικότερα του ρόλου της Τουρκίας και των Ισλαμιστικών δυνάμεων

3. Ακολουθήσουν τα κανάλια μας, τις ενημερώσεις για την κατάσταση, τα καλέσματα,

και να δράσουν!

Μαζί, μπορούμε να ενισχύσουμε την αντίσταση και να υπερασπιστούμε την επανάσταση

που, με το σύνθημα "Γυναίκες, Ζωή, Ελευθερία", συνεχίζει να δίνει ελπίδα σε εκατομμύρια

ανθρώπων!

#SmashTurkishFascism
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